

# 方太引领 厨房生活新主张

下班后,当你匆匆冲进厨房,手忙脚乱地为家人做饭。慌乱中也许不小心撞到了微波炉,此刻锅里又冒起了油烟,原来是你忘记打开油烟机了……真的,我经常遇到这种情况。”一位正在选购厨房电器的胡女士抱怨地说,每次下班她总是手忙脚乱地进厨房……

如今,你不仅能与碍手碍脚的厨房电器说再见;还可以与东拼西凑摆弄的厨房格局说再见。因为,一种全新的厨房生活方式——嵌入式一体化”将成为你驾驭厨房生活的新主张。

记者了解到,很多年前方太就率先推出了嵌入式灶具和消毒柜等厨房电器。今年,方太再次率先推出嵌入式微波炉和嵌入式烤箱”。当你走进厨房,厨房里常用的电器就通通“隐身”了,让生活嵌入更多无限可能。

## 打破原有成套概念

前几年,消费者购买单件厨房电器的情况比较多。如今,消费者喜欢成套购买厨房电器油烟机、灶具、消毒柜。但消费者还是经常询问经销商,“有没有烤箱、微波炉、咖啡机、净水器啊?”可见,消费者的需求在不断变化,厨房已经不再只是一个简单的烧饭地方,而是一个新的“生活中心”。消费者选购厨房家电时希望更省心、放心,需要厂家提供“成套的一站式”服务。所以,厨电成套化将成为未来发展的新趋势。

此前,“成套化”的概念大都只是材质相同、外观相近的几款产品搭配在一起销售,缺乏从设计理念和功能组合上的成套化。而方太今年推出的“银睿五系”,则不同于人们对厨电成套原有的定义。“银睿五

系”首次打破简单的将油烟机、燃气灶、消毒柜组合的概念,而将嵌入式微波炉和嵌入式烤箱融入其中,使厨电变成一体化,为人们勾勒出一个现代高品质的厨房生活。据闻,这个概念源于设计师听钢琴家郎朗演奏会时产生的灵感。当你第一眼看到“银睿五系”时,就会被它“黑色钢琴键”的设计深深吸引,五件产品全部采用嵌入式模块设计,更大程度地释放了厨房空间,优化操作环境,让厨房生活变得轻松愉快。此外,作为嵌入式厨电的领军人物,方太在设计银睿五系时,更加入了许多人性的设计。嵌入式微波炉(W25800K-01)采用微波、光波双重高效火力,烹饪更多的美味。嵌入式烤箱(KOD50P-01)8段火力烘烤,符合中国人饮食习惯。

## 嵌入式、成套化引领厨电潮流

方太南京分公司总经理周杰表示,今年,方太推出的“银睿五系”嵌入式厨房电器,通过错落有致的空间摆设来营造厨房嵌入式的氛围。“嵌入式”是近年来厨电行业提出的新概念,也是未来厨电行业发展的新趋势。它不仅是一种模式,也是一种空间优化的倡导,是人们现代生活的需求。现代生活需要各种各样的生活电器,但由于厨房空间小,每次下厨后厨房就遍地狼藉惨不忍睹,“嵌入式”成功地解决了这个问题。

“嵌入式不仅是简单的将厨房电器嵌入到整体橱柜,更是将厨电和橱柜完美搭配起来。”周杰表示,方太作为厨房嵌入式的创造者,将不断推出新的厨房电器来满足消费者,今后还将推出更多的嵌入式厨房概念。快报记者 郭芷冰

## 超级土司三明治



姓名:金洁  
职业:南京外事服务有限公司留学顾问



五花八门的小家电你都能运用自如吗?你有原创的独门菜谱吗?“主妇时间”欢迎各位主妇在此踊跃交流,共享厨房的美好时光,此外每月还将产生一名幸运读者大奖,奖品是由博士家电提供的精美小家电!

参与方式:  
电话:96060-84783655  
邮箱:jdzk@yahoo.cn

2005年,我在去英国留学前特意到上海一家西餐厅学做西餐。当时,我跟一个老外学做土司三明治。当时天天做给客人吃,到英国后就天天做给自己吃。目前,我做土司三明治的技术已经炉火纯青了,吃过的朋友个个称赞,我想应该比一些西餐厅做得要好。

原料:鸡蛋、火腿、蛋黄酱、切片面包

做法:首先将鸡蛋煎好,再取出2片切片面包,把鸡蛋和火腿放在两片面包的中间,然后再涂一点儿蛋黄酱。最后,将三明治放在已经加热的飞利浦三明治土司机

上,再继续加热2至3分钟。这时,本来分开的2片面包,经过机器的加热,就会合并在一起。然后,取下按对角线切开,就变成土司三明治了。虽然制作简单,但口味一级棒!流口水了吧,赶快做一个尝尝! 快报记者 郭芷冰

## 电热蚊香需慎用



团团:天热了,蚊子开始出没。每天晚上,我都要和蚊子“奋战”半天才能上床睡觉。可我一躺下,耳边又传来蚊子嗡嗡的声音,每晚睡得不踏实。前天,办公室的小姐妹向我推荐了一款电热蚊香,没想到功效还真不错,昨夜我睡得还行。以后,我打算天天开电热蚊香睡觉。这个真不错,要不你也买个试试吧!

冰冰:我劝你还是少用电热蚊香吧!虽然电热蚊香灭蚊效果不错,可据专家介绍,电热蚊香和传统盘式蚊香采用的驱蚊原理是一样的,都是同样的原材料,除了没有明火和不产生烟尘外,电热蚊香和传统蚊香都是具有低毒的驱蚊产品。有一些

假冒劣质的蚊香中还含有六六六粉、雄黄粉等,会使人慢性中毒。因此,无烟蚊香比有烟蚊香危害小、电热蚊香比盘式蚊香危害小”的说法是不科学的。

快报记者 郭芷冰

## TCL液晶新品 激情体验之旅即将颁奖

4月16日,现代快报和TCL联合举办的“TCL液晶新品激情体验之旅”的活动启动当日,深受广大液晶爱好者的积极响应,不少读者争先拨打快报热线和登录网站报名参加体验活动。最终,主办方在报名的300多名读者中选出了18名幸运儿,分三批免费体验新品E9。

体验期间,18名读者边体验边写博客,记录下E9带给

他们家庭新生活的不同感受,同时还拍摄了与体验活动相关的照片发到博客上。记者了解到,有两位读者没等体验活动结束就迫不及待将E9买回了家。

最终经过主办方评审团的评比,评出最佳博主一名,将获得本次体验的32英寸E9液晶电视一台,以及纪念奖若干名,奖品为纪念版的中国女网签名网球套装一套。快报记者 郭芷冰

获奖名单敬请关注下周《数码家电》版

## 足不出户看奥运 2008平板电视消费大调查

1.姓名: \_\_\_\_\_ 年龄: \_\_\_\_\_ 性别: \_\_\_\_\_  
2.身份证号码: \_\_\_\_\_  
3.职业: \_\_\_\_\_ 4.月收入: \_\_\_\_\_  
5.联系方式: \_\_\_\_\_

奖项设置:抽出一位幸运参与者,奖品为精美小家电一份。  
参与方式:将调查表填好剪下寄给我们:南京市洪武北路55号1809室(邮编:210005),或发电邮至 jdkz@yahoo.cn。  
参与时间:即日起至8月1日

- 您目前使用的电视品牌: \_\_\_\_\_
- 您家打算在奥运前夕购置平板电视机吗?  
A.有这个打算 B.不打算
- 您家打算2008年购置平板电视机的原因?  
A.旧电视机用了多年,需要换新  
B.为了更好地观看奥运节目  
C.买新房或结婚购置新电视机  
D.现有的电视机尺寸较小,准备换大一点的
- 您准备购置的平板电视机尺寸规格是多大?  
A.20英寸 B.26-27英寸 C.32英寸 D.37英寸 E.40-42英寸 F.46-47英寸 G.50-52英寸 H.52英寸以上
- 您打算购买的品牌?  
A.海尔 B.SONY C.飞利浦 D.LG E.夏普 F.三星 G.TCL H.海信 I.康佳 J.创维 K.长虹 L.其他
- 您打算去哪里购买平板?

- A.苏宁电器 B.五星电器 C.国美电器 D.品牌专卖店 E.其他
- 您家准备购置什么类型的平板电视机?  
A.等离子电视机 B.液晶电视 C.无所谓
- 您准备购买多少价位的平板电视呢?  
A.3000元以内 B.3000-5000元 C.5000-7000元 D.7000-10000元 E.10000-15000元 F.15000元以上
- 您认为哪些功能应该是应该必备的呢?  
A.HDMI(高清接口) B.读卡器 C.USB接口 D.无线或蓝牙耳机 E.DVD功能 F.内置游戏功能 G.最简单功能即可,功能太多,未必性能好
- 您认为哪些因素对观看奥运比赛至关重要?  
A.亮度高 B.对比度高(画面层次感好) C.色彩还原度高(画面色彩逼真) D.静态清晰度高(静态画面或较缓慢场景) E.动态清晰度高(运动画面或较快场景,无拖尾现象) F.可视角度大,并且大角度画面亮度变化小

## 小家电 大智慧

### 科亿康电子鞋柜直降 15%



近日,笔者来到位于龙蟠中路的月星家居一楼家得乐超市。刚走到门口,就被除臭、杀菌、祛湿、贮存,几个大字所吸引。正在这时,工作人员看出了笔者的疑惑,向笔者介绍到,“这是我们的科亿康电子鞋柜。最新的健康专利产品。还非常节能,每月仅用2-3度电。”

工作人员开始详细向笔者介绍。当鞋子在一次被穿着的同时,也往往受到汗水的侵蚀。时间久了,鞋内就会留下很重的味道,也会造成细菌滋生

及“香港脚”等脚部疾病的产生。普通的鞋柜,除了存放鞋子之外,只能靠晾干,不具备干燥鞋子除臭和杀菌的功效。科亿康电子鞋柜,是对传统鞋柜的一次革命。它通过专利技术,通过臭氧及紫外线杀菌、除臭,是“香港脚”的克星,科亿康电子鞋柜主要的四大功能完全可以解决上述问题。

- 除臭**  
臭氧发生器分解鞋子所发出来的臭气及鞋内病菌。
- 杀菌**  
采用紫外线臭氧灯和臭氧发生器杀菌。
- 祛潮**  
采用恒温发热板加热去除潮气。

- 贮存功能原理**  
可根据您的需要选择不同的型号。  
哦,原来是这样啊!  
近日,笔者还了解到,上海照康电器为了答谢一年来江苏人民对产品的支持,推出科亿康夏季酬宾活动,在南京、镇江、常州、无锡、上海月星家得乐超市及南京中央路224号4楼红星家家福超市将一款针对家庭使用的电子鞋柜直降15%,盐城的客户可打经销商电话:15950285532,镇江的客户可打13921590180  
如果需要购买电子鞋柜的市民,这段时间出手最实惠了!  
招商热线:021-32504326

## 拥有艾美特“蚊驱星” 聚享夏日“风”情

炎炎夏日,除了热辣的天气,蚊虫叮咬也是一大烦恼。在家电卖场艾美特风扇的导购员告诉我们:有了艾美特“蚊驱星”风扇,就可以和家人享受一个安宁的夏天啦!“蚊驱星”是全球知名企业艾美特电器公司独家首创的,带有驱蚊器的集成一体设计电风扇。在这款风扇的背后进风口处,有一个驱蚊装置:驱蚊烟雾随进风一起进入气流,跟着风扇的摆头尽力吹向房间各个角落。盛夏月光下的夜晚,艾美特“蚊驱星”微风轻柔,拂过安静床边,不再为有蚊虫的叮咬打扰宁静的梦乡!完成这一切需要的就是插入一块驱蚊香片。  
艾美特“蚊驱星”还模拟自然无序风速的清风,携带模拟自然森林植被释放的负离子,快速填满整个房间,在带来凉爽气息的同时净化室内空气于无形。导购员还告诉我们,这款新颖独特的“蚊驱星”40寸风扇仅售500多元,35寸风扇仅售400多元。  
打开风扇只有风,没有声,每一款艾美特风扇均采用国际流行的优质全铝壳电机,并承诺电机十年保用。要买风扇,千万先去艾美特风扇柜台看看,一定会有一款您喜爱的风扇,定能给你带来夏日凉爽“风”情!

## 喜迎盛事 飞利浦液晶电视火热促销中

盛会渐近,承载一代中国人的光荣与梦想。飞利浦液晶电视与您心手相连,助威体育健儿们不断创造奇迹,让我们用心珍藏精彩好礼,共同见证中国力量!全民同欢,意义非凡。飞利浦倾力打造全方位的赛事“装备”,为迎接北京盛事做好全面准备。采用四角圆弧造型的飞利浦全新炫动系列液晶电视,带来了耳目一新的动感气息,时尚外观轻松营造出家中的火热气氛。高清100Hz和高清数码自然动感技术,大大减少了运动画面拖尾与振颤的现象,展现生动流畅、真实的运动画面;别具匠心的流光溢彩功能在电视机背侧安排先进智能背光,灯光变幻更加绚丽多彩,加强了身临其境的现场感。另外,飞利浦还隆重推出08特别珍藏版,动感靓丽的外形和民族特色的龙凤设计,用来观看体育盛会,将带来不一样的胜利激情和更多经典回忆。还有即将上市的炫动8系列地面数字电视一体机,在相关城市通过天线即可直接收看地面数字电视广播,观众可以抢先体验真正数字高清演绎的精彩赛事。  
令人惊喜的是,即日起,凡购买飞利浦指定型号的液晶电视,可获赠飞利浦特别珍藏版便携式液晶DVD或时尚高清DVD播放器,珍藏好礼,分享精彩!数量有限,还不快快行动!